
Результаты анкетирования работодателей 
об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

Направление 34.02.01 Сестринское дело 
 

                 В опросе участвовали руководителей 6  лечебно-профилактических учреждений 
г. Грозный, где согласно договорам студенты колледжа проходят производственную 
практику.   
1. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 
выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс» 
Высокий уровень  83% 
Средний уровень  17% 
Низкий уровень 0% 

2. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем практической подготовки 
выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс» 
Высокий уровень  50% 
Средний уровень  50% 
Низкий уровень 0% 

3. Оцените, пожалуйста, способность выпускников осуществлять сбор, обработку и анализ 
данных, необходимых для решения поставленных задач 
Высокая 33% 
Средняя 67% 
Низкая 0% 

4.Оцените, пожалуйста, способность выпускников соблюдать нормы законодательства РФ 
и служебной этики в профессиональной деятельности 
Высокая 50% 
Средняя 50% 
Низкая 0% 

5.Оцените, пожалуйста, способность выпускников использовать современные 
информационные технологии и программные средства при решении профессиональных 
задач 
Высокая 100% 
Средняя 0% 
Низкая 0% 

6. Оцените, пожалуйста, способность выпускников логически верно, аргументированно и 
ясно строить устную и письменную речь с корректным использованием 
профессиональной лексики 
Высокая 17% 
Средняя 66% 
Низкая 17% 

7. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 
Высокая 50% 
Средняя 50% 
Низкая 0% 

8. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс» 
работать в команде 
Высокая 83% 



Средняя 17% 
Низкая 0% 

9. Насколько вы удовлетворены умением выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс»  
следовать правилам 
Высокое 33% 
Среднее 67% 
Низкое 0% 

10.Насколько вы удовлетворены стремлением выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс» к 
профессиональным достижениям 
Высокое 100% 
Среднее 17% 
Низкое 0% 

11.Ваше мнение о качестве подготовки выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс» 
Высокое 100% 
Среднее 0% 
Низкое 0% 

 

Выводы:  

-на основании результатов  анкетирования можно сделать вывод о высокой 
удовлетворенности  качеством подготовки выпускников, стремлением выпускников к 
профессиональным достижениям, работать в команде, использовать современные ИКТ  
при решении профессиональных задачи, уровнем теоретической подготовки;  

-также  о средней удовлетворенности уровнем практической  подготовки, способностью 
осуществлять сбор, обработку и анализ данных для решения практических задач, 
способностью соблюдать нормы законодательства РФ, способность к самообразованию, 
следовать правилам ЛПУ и  способность логически верно, аргументированно и ясно 
строить письменную и устную речь с корректным использованием профессиональной 
лексики. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования работодателей 
об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

Направление 33.02.01 Фармация 
 

                 В опросе участвовали руководителей 6  государственных аптек  г. Грозный, где 
согласно договорам студенты колледжа проходят производственную практику.   
1. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 
выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс» 
Высокий уровень  83% 
Средний уровень  17% 
Низкий уровень 0% 

2. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем практической подготовки 
выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс» 
Высокий уровень  50% 
Средний уровень  50% 
Низкий уровень 0% 

3. Оцените, пожалуйста, способность выпускников осуществлять сбор, обработку и анализ 
данных, необходимых для решения поставленных задач 
Высокая 33% 
Средняя 67% 
Низкая 0% 

4.Оцените, пожалуйста, способность выпускников соблюдать нормы законодательства РФ 
и служебной этики в профессиональной деятельности 
Высокая 50% 
Средняя 50% 
Низкая 0% 

5.Оцените, пожалуйста, способность выпускников использовать современные 
информационные технологии и программные средства при решении профессиональных 
задач 
Высокая 100% 
Средняя 0% 
Низкая 0% 

6. Оцените, пожалуйста, способность выпускников логически верно, аргументированно и 
ясно строить устную и письменную речь с корректным использованием 
профессиональной лексики 
Высокая 17% 
Средняя 66% 
Низкая 17% 

7. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 
Высокая 50% 
Средняя 50% 
Низкая 0% 

8. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс» 
работать в команде 
Высокая 83% 
Средняя 17% 



Низкая 0% 
9. Насколько вы удовлетворены умением выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс»  
следовать правилам 
Высокое 33% 
Среднее 67% 
Низкое 0% 

10.Насколько вы удовлетворены стремлением выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс» к 
профессиональным достижениям 
Высокое 100% 
Среднее 17% 
Низкое 0% 

11.Ваше мнение о качестве подготовки выпускников ЧПОУ «ГК «Эдельвейс» 
Высокое 100% 
Среднее 0% 
Низкое 0% 

 

Выводы:  

-на основании результатов  анкетирования можно сделать вывод о высокой 
удовлетворенности  качеством подготовки выпускников, стремлением выпускников к 
профессиональным достижениям, работать в команде, использовать современные ИКТ  
при решении профессиональных задачи, уровнем теоретической подготовки;  

-также  о средней удовлетворенности уровнем практической  подготовки, способностью 
осуществлять сбор, обработку и анализ данных для решения практических задач, 
способностью соблюдать нормы законодательства РФ, способность к самообразованию, 
следовать правилам ЛПУ и  способность логически верно, аргументированно и ясно 
строить письменную и устную речь с корректным использованием профессиональной 
лексики. 
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